

攻坚克难,邹城供电逆境中走出创新发展路

为企业快速发展注入“强心剂”

核心提示

文/图
本报通讯员 朱璐

优秀的管理源于创新的理念。2015年,在社会经济下行压力大、企业改革困难重重等现实情况下,邹城市供电公司攻坚克难、奋勇争先,走出了一条电网加快发展、管理夯实提升、发展质量提高、队伍精神焕发的创新发展之路。为助推企业和谐快速发展注入了强劲动力。

►电力抢修工作人员在现场忙碌着。



新建变电站,村民用电不愁

邹东地区经济落后、条件差,五个乡镇仅有一座110千伏张庄变电站供电。末端电压低、供电可靠性差,城前镇尚河片区1.4万户村民40年来仅由1条10千伏线路供电,一直是老百姓的一块心病。2015年,邹城市供电公司积极争取政策支持,筹备建设35千伏尚河变电站,从根本上解决所辖城前变电站、

田黄变电站单电源问题,让东部山区供电压力得到根本缓解。

在此基础上,该公司积极实施的110千伏张庄II线间隔扩建工程,使邹城市7座110千伏变电站全部实现了“双电源”,满足了“N-1”供电模式。“2016年,我们还将对35千伏付庄变、35千伏崇义变实施改造,届时,邹城市

16座35千伏变电站将全部实现“双电源”供电,主网互联互通供电能力和负荷配出能力将大幅提升。”邹城市供电公司运维检修部主任张学凤说。

近年来,随着邹西招商引资项目的落地,给电力安全可靠性能带来了巨大挑战。今年9月30日,投资5906万元建成投运的110千伏贾

庄变电站,优化了邹城市西部电网发展结构,提升供电可靠水平。

主网强,配网必须同步跟上。2015年,供电公司通过实施项目化管理,完成投资1.27亿元,新建、改造10千伏线路212公里,低压线路420公里,新增、更换配变230台,改造台区305个,解决了1.24万户“低电压”等问题。

细化各班组,明确管理责任

12月2日,济宁供电公司总经理李卫胜对邹城公司在东部山区创新实践建立配电运检抢修站,实现配电运检业务区域化集约做法给予充分肯定。这也是该公司提升指标对标、深化“六集两化”精益管理的一个缩影。

“围绕对标抓管理,围绕指标促提升”。对2015年在县

公司全面铺开的班组建设工作,邹城供电公司总经理霍轶东看到更多地是指标背后的管理支撑。为加速推进班组建设与企业中心工作深度融合,促进管理精益化,邹城供电公司对五大专业29个班组62项业绩指标进行了细化分解。实施分级管理,明确了管理人、责任人、督导联系

人。每月“一检查一考核一通报”,对弱势指标进行评价分析、核心指标专题调研。并制定实施了《班组对标专项考核办法》。与五个班组结成了共建对子,同时开设了“班组大讲堂”、创建了“创新实训室”,实现了班组建设在基层的落地融合。

通过实施班组对标,公

司营销基础持续夯实,科技管理显著提升。目前正在开展的低压线损专项效能监察,已经完成48个台区的线损督察与整治。而群众性创建活动,已经申请实用新型专利7个,发明专利3个,两个班组荣获“全国质量信得过班组”和“山东省优秀质量小组”称号。

企业求发展,安全稳定最重

企业要发展,首先需要夯实的基础就是安全和稳定。2015年,面对岗位工资绩效改革、县级公司“子改分”、集体企业改革改制等体制机制的多层压力和深度变革。如何确保改革改制有序推进、如何抓住稳定的关键脉搏,成为摆在公司面前的现实问题。

邹城市供电公司领导班子坚持高端策划、关口前移,突出对外“三主动”、对内“三公开”,积极落实跟进措施。对外主动加强与地方政府的汇报沟通、加强与工商、税务、社保等部门的联系协调和与律师事务所、审计等部门的对接配合,顺利完成了“子改分”新设分公

司三证合一办理、社会保险登记证变更、劳动合同变更、税务清理、税务清算注销等工作,为改革改制赢得了主动权。

对内则通过公开改革改制政策、公开改革改制过程、公开职工诉求反映渠道,抓好改革改制政策宣贯、职代会研究通过改革方

案,并通过举办岗位绩效工资套改标准专题培训,让职工真正参与到改革改制、民主决策中来。对因岗位标准低、改制人员处置、“子改分”后机制体制变化可能引发的员工恐慌,积极做好思想疏导与诉求传递,确保了和谐稳定。

合力转作风,铸就发展之魂

“一床被子放车上,济宁石墙两头忙”。石墙供电所职工赵杰在岳父床前尽孝却未曾耽误一天工作的故事,感动了所长李本山,也感动了公司的广大员工。

今年以来,供电公司突出转作风、重执行、促争优,凝聚发展共识,汇聚员工合力。强化严实作风,扎实开展了“三严三实”专题教育活动,举办

了“传统文化与修身”专题讲座、“廉洁从业”知识竞赛。强化责任担当,在党员中叫响了“六带头六争当”,举办“争先晋位、我是党员我带头”演讲比赛,开展了“讲述身边的诚信故事”专题活动。强化价值认同,建成了“彩虹”党员服务队示范班组、“我的班组我的家”文化示范点、农电精益化管理示范点和廉洁高效文化

示范供电所。强化高效执行,将作风建设与中心工作紧密结合,构建起作风建设的长效机制。

“当强大的企业正能量被传递与蔓延时,一定会触动员工的主观能动性,继而转化为创新发展的内生动力。”正如该公司党委书记王永彬所说,这种积极作为、履职尽责的作风蔚然成风。今

年6月19日,邹城市遭遇暴风雨突袭,公司员工积极应对,连续奋战14小时迅速恢复电力供应,凸显了电力为民的良好形象。

“下一步,我们还将继续抓实基础,抓住关键、创新突破、稳步提升,在砥砺前行中坚定前行,努力争做发展排头兵。”邹城市供电公司总经理霍轶东信心满满地说。

遗失声明

邹城市凯瑞汽车电器维修中心,经营者:孙海军,营业执照(注册号:370883329105429)正副本和组织机构代码证(证号:L05868856)正副本丢失,声明作废。

苗登科位于邹城市马庄和平南三巷2号的土地使用证(证号:082506139)丢失,声明作废。

邹城市佳奇五金商行,经营者:申传友,营业执照(注册号:370883600236585)正副本丢失,声明作废。

邹城市鸿盛大酒店,经营者:刘玉梅,营业执照(注册号:370883600004445)正副本丢失,声明作废。

邹城市莲旭超市,经营者:蔡旭,营业执照(注册号:370883600317078)副本丢失,声明作废。

孙娟的个体工商户营业执照正副本丢失,注册号:370883600213597,经营场所:邹城市中四村信用社向东200米路北,声明作废。

公告

邹城市喜洋洋丝绸专卖店,经营者:黄祥伟,营业执照(注册号:3708833240451)和税务登记证(税号:370825700223001)注销登记,特此公告。

邹城市鸿任泽商贸有限公司(注册号:370883200017241)经股东拟向决定向公司登记机关,申请注销登记,清算组已成立。请债权债务于登报45日向清算组申请债权债务。特此公告。

2015年12月9日

邹城的朋友注意啦!

奢靡购



微信小店正式开业啦,主营高端化妆品、箱包、蜜蜡。产品包括香奈儿、迪奥、纪梵希等国际一流品牌化妆品,价格实惠进口海外空运速递到您手中。

2. 蜜蜡代购波罗的海原石,成品蜜蜡欧洲雕工样式精美,更多详情扫一扫微信二维码,开业期间化妆品全部6折!